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 ארצי-מתניה בן' פרופ: המורה
 .  שעות2.5: משך הבחינה

 
 ).כולל מחשבונים(אין להיעזר בכל חומר 

 .נא לצטט במדוייק כל משפט שמסתמכים עליו
 .ולא בשוליים, על צידה השמאלי של המחברת) דוםלא א(נא כתבו בעט 

אך הציון הסופי המקסימאלי יכול להגיע לציון , 105סך הנקודות שתוכלו לצבור במבחן הוא :  שימו לב
  . בלבד100

 
 'פרק א

 
 ) נקודות15=כל שאלה (: הבאותשאלות מתוך ארבע השלושלפתור יש 

        
 :משוואה ל כלליפתרוןא ומצל  )1

       tetztz 35)(9)('' =−. 
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 : היא המטריצהA כאשר  tAeלחשב את   )2
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∞מוגדרת סידרת פונקציות   )3
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 .למצוא את הגבול—הסידרה מתכנסת ואם התשובה חיובית   לבדוק האם 
         

 :נתונה בעיית ההתחלה)  4 
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(    להראות כי יש לה פתרון יחיד בקטע 
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|)(|1  והוא מקיים שם  −)1 ≤ty. 
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 'פרק ב
 

 ). נקודות30=כל שאלה . (ים משלוש השאלות הבאותילפתור שתיש 
 
),()(תהי  )1 1 RRCytf ) פונקציה גזירה ברציפות לפי שני משתנים ממשיים בכל המישור (∋×

RRytyCeytf- כך שC<0קיים קבוע שונניח  t ×∈++< ),(,1|),(| 2. 
RRyt      להוכיח כי לכל     ×∈),(  לבעיית ההתחלה  00

          00 )(),,(' ytyytfy == 
);,(            קיים פתרון יחיד   00 ytty אינטרוול הקיום המקסימלי שלו , כלומר( המוגדר על כל הישר

 ).הוא כל הישר
 

 נסתכל בפונקציה )2
          ))(sin1)(3sin1(),( 222 ytytytf ++−+=. 

'),(      משוואה ל       להוכיח כי ytfy , כלומר  ( המוגדר על כל הישר מחזורי  קיים פתרון =
 .הפתרון תמיד חיובי, יתר על כן). אינטרוול הקיום המקסימלי שלו הוא כל הישר

)()(פונקציה מחזורית היא פונקציה המקיימת  :   תזכורת tTt φφ וכל ) קבוע( מסויים T<0 עבור +=
Rt ∈. 

 
'')(')(0נתבונן במשוואה  )  3 =++ ytqytpy  בקטע ),( βα=I ,   כאשר הפונקציות)(),( tqtp 

),()(יהיו .  רציפות בקטע 21 tytyשני פתרונות בלתי תלויים בקטע . 
),()(    -להוכיח כי ל)    א 21 tyty אפילו לא נקודה משותפת (  אין נקודת אקסטרמום מקומית משותפת

 ).שהיא מינימום מקומי עבור פונקציה אחת ומקסימום מקומי עבור השנייה
1)(להוכיח כי בין כל שני אפסים עוקבים של :   משפט שטורם)   ב ty יש ) הנחה שיש כאלהב( בקטע

2)(בדיוק אפס אחד של    ty. 
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